新庆晚

飞入寻常百姓家 创刊于 1929年 /

今天:多云,阵雨,最高26℃,最低22℃



明天:阴,多云,最高25℃,最低21℃

2020年5月 25 日 星期一 农历庚子年闰四月初三 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21281 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

"湖北代表团一定得来一下"

习近平总书记温暖话语传递坚定前行力量

这次来湖北代表团参加审议,是习近平总书记特别提出的。 "这次两会,根据疫情防控需要,中央领导同志都减少了下团 组次数。我特别提出湖北代表团一定得来一下。你们是湖北 6000 多万人民的代表,我要看望一下大家。"在听取5位代表发言后. 习近平总书记深情地说。

>>>详见第 2 版

习近平参加湖北代表团审议时强调

改革疾控体系提升预警应急能力

更精准更有效地防

要立足更精准更有效地防 优化完善疾病预防控制机构职 能设置。创新医防协同机制、强 化各级医疗机构疾病预防控制 职责,督促落实传染病疫情和突 发公共卫生事件报告责任,健全 疾控机构与城乡社区联动工作 机制,夯实联防联控的基层基础

预警贵在及时准确

要改讲不明原因疾病和异 常健康事件监测机制,提高评估 监测敏感性和准确性,建立智慧 化预警多点触发机制,健全多渠 道监测预警机制,及时研判风 险,加强传染病等重大疫情应对 处置能力建设和培训演练,建立 适应现代化疾控体系的人才培 养使用机制

▶ 5月24日、习近平参加湖北 代表团审议

新华社记者 黄敬文 摄

第十三届全国人民代表大会 第 湖北省代表团全体会议

峰 语声

让制度站在英雄前面

____ 公共卫生体系就像一盏路灯,亮着的时候,在路灯下行走的人也许感觉不到什么; 而一旦哪一天路灯不亮了,人们才会有不安全感,才会体会到路灯的不可或缺。

>>>详见第 5 版

努力使法治成为上海核心竞争力重要标志

上海代表团举行 分组会议, 审查计划 报告和预算报告,审 议民法典草案

李强丁仲礼龚正 蒋卓庆沈春耀殷一璀 廖国勋参加

>>>详见第2版



■ 李强代表参加上海代表团分组审议



■ 龚正代表参加上海代表团分组审议

同舟共济 中国愿做"及时雨" 信念如一 各国共迎最终胜利

国务委员兼外交部长王毅就中国外交 政策和对外关系回答中外记者提问

>>>详见第 6-7 版